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Olympe
Duvet, 100% white cotton with aloes. 500 GSM. Quilted square piping with fasteners.      

    Reg. Promo* Qty/box
OLYMS Twin 64’’ x 85’’ 62 oz 92.00$/ea. 81.00$/ea. 4
OLYMD Double  76’’ x 85’’ 74 oz 101.00$/ea. 89.00$/ea. 4
OLYMQ Queen  86’’ x 92’’ 90 oz 122.40$/ea. 108.00$/ea. 2
OLYMXQ X-Queen  96’’ x 98’’ 107 oz 142.40$/ea. 126.00$/ea. 2
OLYMK King  103’’ x 94’’ 110 oz 146.50$/ea. 129.00$/ea. 2
OLYMXK X-King  114’’ x 98’’ 127 oz 163.90$/ea. 145.00$/ea. 2 

Inspire
Duvet 100% poly. microfiber shell 300GSM. Quilted square piping with fasteners.
    Reg. Promo* Qty/box
INSPS Simple  64’’ x 85’’ 37 oz 44.60$/ea. 40.20$/ea. 8
INSPD Double  76’’ x 85’’ 44 oz 50.40$/ea. 45.40$/ea. 8
INSPQ Queen 86’’ x 92’’ 54 oz 59.00$/ea. 53.10$/ea. 5
INSPXQ X-Queen 96’’ x 98’’ 64 oz 64.90$/ea. 58.50$/ea. 5
INSPK King 103’’ x 94’’ 66 oz 75.90$/ea. 68.40$/ea. 4
INSPXK X-King 114’’ x 98’’ 71 oz 78.20$/ea. 70.40$/ea. 4

Hemisphere
Duvet 100% microfiber shell. Kit of two superimposable duvets: one of 200g /m2 and the other 
one of 300g / m2. Snap buttons.         
    Reg. Promo* Qty/box
HEMIS Simple  64’’ x 85’’ 62 oz 76.60$/ea. 69.00$/ea. 4
HEMID Double  76’’ x 85’’ 74 oz 81.00$/ea. 72.90$/ea. 4
HEMIQ Queen  86’’ x 92’’ 90 oz 94.40$/ea. 85.00$/ea. 2
HEMIXQ X-Queen  96’’ x 98’’ 107 oz 103.50$/ea. 93.20$/ea. 2
HEMIK King  103’’ x 94’’ 110 oz 114.00$/ea. 102.60$/ea. 2
HEMIXK X-King  114’’ x 98’’ 127 oz 131.00$/ea. 117.90$/ea. 2

D U V E T S

Prices are valid from February 15th to July 19th 2024N E W  •  N E W  •  N E W  

TOPSHEETDAVID Double 80’’ x 100’’ 72.80$/un. 69.16$/un. 65.52$/un.
TOPSHEETDAVID+ Double + 87’’ x 110’’ 88.00$/un. 83.60$/un. 79.20$/un.
TOPSHEETDAVIQ Queen  90’’ x 108’’ 77.80$/un. 73.91$/un. 70.02$/un.
TOPSHEETDAVIQ+ Queen +  96’’ x 120’’ 93.00$/un. 88.35$/un. 83.70$/un. 
TOPSHEETDAVIK King  104’’ x 108’’ 84.00$/un. 79.80$/un. 75.60$/un.
TOPSHEETDAVIK+ King +  108’’ x 120’’ 95.00$/un. 90.25$/un. 85.50$/un.  

PATTERNS CHOICES :  
 DAVID 
Sizes : D - XD - Q - XQ - K - XK

GOLIATH 
Sizes : D - XD - Q - XQ - K - XKTOPSHEETGOLID Double 80’’ x 100’’ 72.80$/un. 69.16$/un. 65.52$/un.

TOPSHEETGOLID+ Double + 87’’ x 110’’ 88.00$/un. 83.60$/un. 79.20$/un.
TOPSHEETGOLIQ Queen  90’’ x 108’’ 77.80$/un. 73.91$/un. 70.02$/un.
TOPSHEETGOLIQ+ Queen +  96’’ x 120’’ 93.00$/un. 88.35$/un. 83.70$/un. 
TOPSHEETGOLIK King  104’’ x 108’’ 84.00$/un. 79.80$/un. 75.60$/un. 
TOPSHEETGOLIK+ King + 108’’ x 120’’ 95.00$/un. 90.25$/un. 85.50$/un.  

T O P  S H E E T S  (tone on tone)

Unit  12+ 50+

Unit  12+ 50+

SPRING

Custom Tailoring in our installations!



Elegance
Percale T180, 60% cotton / 40% polyester, white.

PILLOW CASE
TAELEGD 21’’ x 36’’   Double  26.55$/dz
TAELEGQ 21’’ x 40’’   Queen  29.60$/dz
TAELEGK 21’’ x 46’’   King  37.15$/dz 
FLAT SHEET
DPELEGS 66’’ x 104’’   Twin  111.55$/dz
DPELEGD 81’’ x 104’’   Double  130.20$/dz
DPELEGQ 90’’ x 110’’   Queen  152.15$/dz
DPELEGK 108’’ x 105’’   King  188.20$/dz
FITTED SHEET
DCELEGS 39’’ x 75’’ + 9’’  Twin  99.35$/dz
DCELEGD 54’’ x 75’’ + 9’’  Double  120.50$/dz
DCELEGQ 60’’ x 80’’ + 9’’  Queen  131.85$/dz
DCELEGK 78’’ x 80’’ + 9’’  King  162.60$/dz

Harmonie
Percale T200, 60% cotton / 40% polyester, white.

PILLOW CASE
TAHARMD 21’’ x 36’’   Double  28.75$/dz
TAHARMQ 21’’ x 38’’   Queen  31.00$/dz
TAHARMK 21’’ x 46’’   King  40.90$/dz
FLAT SHEET
DPHARMS 66’’ x 115’’  Twin  129.05$/dz
DPHARMD 81’’ x 104’’   Double  157.75$/dz
DPHARMXD 81’’ x 120’’   X-Double  164.55$/dz
DPHARMQ 90’’ x 110’’   Queen  167.40$/dz
DPHARMK 108’’ x 110’’   King  202.85$/dz
FITTED SHEET
DCHARMS 39’’ x 75’’ + 12’’  Twin  140.90$/dz
DCHARMXS 39’’ x 80’’ + 12’’  X-Twin  117.20$/dz
DCHARMD 54’’ x 75’’ + 12’’  Double  146.25$/dz
DCHARMXD 54’’ x 80’’ + 12’’  X-Double  156.15$/dz
DCHARMQ 60’’ x 80’’ + 12’’  Queen  162.60$/dz
DCHARMK 78’’ x 80’’ + 12’’ King  198.35$/dz

Morphee
Percale T250, 60% cotton / 40% polyester, white.

PILLOW CASE
TAMORPD 21’’ x 36’’   Double  34.90$/dz
TAMORPQ 21’’ x 40’’   Queen  43.10$/dz
TAMORPK 21’’ x 46’’   King  45.00$/dz
FLAT SHEET
DPMORPXS 72’’ x 120’’   X-Twin  158.75$/dz
DPMORPD 87’’ x 120’’   Double  219.25$/dz
DPMORPQ 96’’ x 120’’   Queen  251.95$/dz
DPMORPK 114’’ x 120’’   King  280.65$/dz
FITTED SHEET
DCMORPXS 39’’ x 80’’ + 15’’  X-Twin  164.55$/dz
DCMORPXD 54’’ x 80’’ + 15’’  X-Double  202.85$/dz
DCMORPQ 60’’ x 80’’ + 15’’  Queen  225.40$/dz
DCMORPK 78’’ x 80’’ + 15’’  King  257.60$/dz

Unique
Percale T300, 60% cotton / 40% polyester, white.

PILLOW CASE
TAUNIQD 21’’ x 36’’   Double  39.95$/dz
TAUNIQQ 21’’ x 40’’   Queen  48.40$/dz
TAUNIQK 21’’ x 46’’   King  50.70$/dz
FLAT SHEET
DPUNIQS 66’’ x 115’’   Simple  195.00$/dz
DPUNIQD 87’’ x 120’’   Double  243.45$/dz
DPUNIQQ 96’’ x 120’’   X-Queen  269.95$/dz
DPUNIQK 114’’ x 120’’   X-King  315.90$/dz
FITTED SHEET
DCUNIQXS 39’’ x 80’’ + 15’’  X-Simple  195.95$/dz
DCUNIQXD 54’’ x 80’’ + 15’’  X-Double  229.65$/dz
DCUNIQQ 60’’ x 80’’ + 15’’  Queen  239.85$/dz
DCUNIQK 78’’ x 80’’ + 15’’  King  281.05$/dz

Venus
Percale T300 stripe 3/8’’, 60% cotton / 40% polyester, white.

PILLOW CASE 
TAVENUD 21’’ x 36’’   STD/Queen  49.55$/dz
TAVENUK 21’’ x 46’’   King  56.40$/dz 
FLAT SHEET
DPVENUD 87’’ x 120’’   Double  270.50$/dz 
      
DPVENUQ 96’’ x 120’’   Queen  297.60$/dz
DPVENUK 114’’ x 120’’   King              3 49.45$/dz
FITTED SHEET
DCVENUXD 54’’ x 80’’ + 15’’  X-Double  257.00$/dz 
DCVENUQ 60’’ x 80’’ + 15’’  Queen  283.20$/dz
DCVENUK 78’’ x 80’’ + 15’’  King  295.95$/dz 

(tone on tone)TOP SHEETS
100% spun polyester, 4 oz, wrinkle resistant.

TOPSHEETDSTRI Double  87’’ x 120’’   29.25$/ea. 
TOPSHEETQSTRI Queen  96’’ x 120’’   31.50$/ea.  
TOPSHEETKSTRI King  114’’ x 120’’   37.15$/ea. 
TOPSHEETQCHAIN Queen  96’’ x 120’’   31.50$/ea. 
TOPSHEETKCHAIN King  114’’ x 120’’   37.15$/ea.

S H E E T S  A N D  P I L L O W  C A S E S

PATTERN CHOICES :  
 Stripe 7/8 
Sizes :
D - Q - K

Chain link 
Sizes :
Q - K
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PRICES

PRICES
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29.95$/DZ

PRICES

PRICES

179.95$/DZ

GREAT DEAL

GREAT DEAL

GREAT DEAL 249.95$/DZ

GREAT DEAL 229.95$/DZ

PRICES



DISHES CLOTH

KITCHEN TOWELS

K I T C H E N
L I N E N

CODE : RCCAPU2XL
2 X-large size 
Regular price :  55.95$/ea.

Chic
100% cotton, white
Kimono. Terry

CODE : RCCHIC
One size
Regular price : 41.05$/ea.

Relax
100% cotton, white
Velvet terry with shawl

CODE : RCCHALVEL
One size
Regular price : 45.25$/ea.
PROMO : 39.90$/EA.

LINVAI1626VER  16’’ x 26’’ 10.25$/dz
Green stripes (30 oz)  
LINVAI2232 tartan  22’’ x 32’’ 15.25$/dz
LINVAI2436* tartan  24’’ x 36’’ 28.00$/dz
*Super absorbent

LAVETTE  tartan  14’’ X 15’’ 7.95$/dz

(assorted colors)

Molio
Full terry, 100% cotton, white.
FACE CLOTH
MOLI1212 12’’ x 12’’  1.0 lb/dz 6.40$/dz 5.95$/25 dz
MOLI1313 13’’ x 13’’  1.5 lb/dz 9.70$/dz 8.95$/25 dz
HAND TOWEL
MOLI1627 16’’ x 27’’  3.0 lb/dz 19.80$/dz 18.35$/10 dz
BATH TOWEL
MOLI2450 24’’ x 50’’  10.5 lb/dz 64.50$/dz 59.95$/5 dz
MOLI2754 27’’ x 54’’  13.5 lb/dz 85.40$/dz 79.40$/3 dz
MOLI3060 30’’ x 60’’  11 lb/dz 71.10$/dz 66.10$/5 dz

Brio
Full terry, 86% cotton / 14% polyester, white.
FACE CLOTH
BRIO1212 12’’ x 12’’  1.2 lb/dz 8.10$/dz 7.50$/25 dz
BRIO1313 13’’ x 13’’  1.5 lb/dz 9.90$/dz 9.15$/25 dz
HAND TOWEL
BRIO1627 16’’ x 27’’  3.5 lb/dz 21.50$/dz 19.95$/10 dz
BATH TOWEL
BRIO2450 24’’ x 50’’  10.5 lb/dz 70.90$/dz 65.90$/5 dz
BRIO2754 27’’ x 54’’  13.5 lb/dz 94.40$/dz 87.75$/3 dz
BRIO2759 27’’ x 59’’  17 lb/dz 113.90$/dz 105.95$/3 dz
BATH MAT
BRIO2030 20’’ x 30’’  7.0 lb/dz 46.90$/dz 43.60$/5 dz

Royal
Dobby border, 100% cotton, white.
FACE CLOTH
ROYA1313 13’’ x 13’’  1.5 lb/dz 9.90$/dz 9.15$/25 dz
HAND TOWEL
ROYA1630 16’’ x 30’’  4.5 lb/dz 28.60$/dz 26.55$/10 dz
BATH TOWEL*
ROYA2750     27’’ x 50’’  14 lb/dz 87.00$/dz  80.90$/3 dz
ROYA2754/15  27’’ x 54’’  15 lb/dz 93.80$/dz  87.20$/3 dz
ROYA2754/17  27’’ x 54’’  17 lb/dz 120.80$/dz  112.35$/3 dz
BATH MAT
ROYA2132 21’’ x 32’’  9.5 lb/dz 59.40$/dz 55.25$/5 dz

Vibrato
Full terry, 100% cotton, grey.
FACE CLOTH
VIBR1212 12’’ x 12’’  1.0 lb/dz 6.95$/dz 6.35$/25 dz
HAND TOWEL
VIBR1627 16’’ x 27’’  3.0 lb/dz 19.95$/dz 18.50$/10 dz
BATH TOWEL
VIBR2754 27’’ x 54’’  13.5 lb/dz 89.95$/dz 83.65$/3 dz
BATH MAT
VIBR2030 20’’ x 30’’  7.0 lb/dz 49.95$/dz 46.45$/5 dz

Confort
100% cotton, grey
Velvet terry with shawl

CODE : RCCONF
One size
Regular price : 35.95$/ea.

GREAT DEAL
22.95$/EA.

PROMO
30.80$/EA.

GREAT DEAL
39.95$/EA.

PROMO
47.70$/EA.

GREAT DEAL
33.90$/EA.

PROMO
35.90$/EA.

B A T H  R O B E S T O W E L S

PROMO BUNDLE

PROMO BUNDLE

PROMO BUNDLE

PROMO BUNDLE

Polar blanket 100% polyester / 250GSM. 
Anti-piling. Available in tan or grey.

POLAIRES Twin 72’’ X 90’’  22.15$
POLAIRED Double 80’’ x 90’’  24.15$
POLAIREQ Queen 90’’ x 90’’  25.45$
POLAIREK King 108’’ x 90’’  29.90$

P O L A R  
B L A N K E T S

Promo

Spa
100% cotton, white
Hooded terry 

CODE : RCCAPU
One size
Regular price :  45.40$/ea.
PROMO : 38.20$/CH

*With the purchase of a dozen Royal bath towels, get 12 Royal facecloths 13” x 13” free of charge.



CMOPTRASC 39’’ x 75’’+ 14’’ Twin 17.70$ 
CMOPTRAXSC 39’’ x 80’’+ 14’’ X-Twin 19.15$
CMOPTRADC 54’’ x 75’’+ 14’’ Double 20.90$
CMOPTRAXDC 54’’ x 80’’+ 14’’ X-Double 22.75$
CMOPTRAQC 60’’ x 80’’+ 14’’ Queen 24.00$
CMOPTRAKC 78’’ x 80’’+ 14’’ King 28.45$

CMOPTRASA 39’’ x 75’’ Twin 15.10$
CMOPTRAXSA 39’’ x 80’’ X-Twin 16.00$
CMOPTRADA 54’’ x 75’’ Double 16.40$
CMOPTRAXDA 54’’ x 80’’ X-Double 17.70$
CMOPTRAQA 60’’ x 80’’ Queen 19.60$
CMOPTRAKA 78’’ x 80’’ King 24.00$

M A T T R E S S  P A D S

OPTRA (FITTED) OPTRA (ANCHOR)

Fitted mattress pad T200
50% poly. / 50% cotton.

Anchor mattress pad 
T200 -50% poly. / 
50% cotton.

Otelia | Promotion on our articles for the hotel industry
1591, Lottinville, Saint-Paulin (Québec)  J0K 3G0
Toll free: 1 877 648-2424
Order at: info@otelia.ca

• Taxes not included
• Free delivery for orders of $ 700 or more in the main cities of 
Quebec. Basse Côte Nord, Anticosti, Northern Quebec, Îles-de-la-Madeleine and the other provinces : 
transport costs will have to be paid and will be added to your invoice. Free delivery does not apply on 
duvets and pillows purchase.
• Prices subject to change without notice
• Visa / Mastercard accepted

WWW.OTELIA.CAPrices are valid from February 15th to July 19th 2024

PILLOW PROTECTOR | PURE SISHIELD
Waterproof with zipper. 80 cotton / 20% poly.
POPURED 21’’ x 27’’    Double  7.60$
POPUREQ 21’’ x 31’’    Queen  8.10$
POPUREK 21’’ x 37’’    King  8.60$

MATTRESS ENCASEMENT | PURE SISHIELD
Waterproof mattress encasement with zipper. 100% poly.
Mattress thickness going from 9‘’ to 14‘’. 
HMPURES 39’’ x 75’’ +9-14’’  Simple  29.05$
HMPUREXS 39’’ x 80’’ +9-14’’  X-Simple  30.60$
HMPURED 54’’ x 75’’ +9-14’’  Double  33.40$
HMPUREXD 54’’ x 80’’ +9-14’’  X-Double  34.40$
HMPUREQ 60’’ x 80’’ +9-14’’  Queen  36.00$
HMPUREK 78’’ x 80’’ +9-14’’ King  42.10$

MATTRESS PROTECTOR | PURE SISHIELD
Terry waterproof mattress protector. Easy to fit. 
80% cotton / 20% poly.
PMPURES 39’’ x 75’’  +15’’  Simple  18.00$
PMPURED 54’’ x 75’’  +15’’  Double  21.35$
PMPUREQ 60’’ x 80’’  +15’’  Queen  23.40$
PMPUREK 78’’ x 80’’  +15’’  King  27.90$

QUILTED MATTRESS PAD ** | PURE SISHIELD
Waterproof, quilted, hypo-allergenic. 100% cotton. Stretchy skirt. 
CMIPURES 39’’ x 75’’  +15’’  Simple  32.90$
CMIPURED 54’’ x 75’’  +15’’  Double  39.95$
CMIPUREQ 60’’ x 80’’  +15’’  Queen  44.40$
CMIPUREK 78’’ x 80’’  +15’’  King  52.50$

These products have been traited with Sishield, antimicrobial agent to inhibit 
and destroy odor-causing bacteria, mold and mildew. Eliminates odors to 
provide maximum freshness and comfort. Durable against repeated washings.

P U R E  C O L L E C T I O N

Turnkey service
Digital printing on fabric
Custom design
Custom window coverings 
Custom bed coverings
Installation and measurements

www.textilespatlin.com

CALL US NOW !

**With the purchase of the waterproof mattress cover, receive a pair of 
Pure pillow protectors free of charge.

NOBLE
T233, 100% cotton (washable), blown fibre, 2’’ gussets, 
non-allergenic, antimicrobial.

ORNOBLED 18’’ x 24’’ +2‘’ Standard 35 oz  14.65$
ORNOBLEQ 18’’ x 28’’ +2’’  Queen  40 oz   16.60$
ORNOBLEK 18’’ x 34’’ +2’’  King  50 oz   19.80$

DIVINE
T210, 100% brushed polyester (washable), blown fibre, hemmed 
on 4 sides, non-allergenic, antimicrobial.

ORDIVINED 20’’ x 26’’ Standard 35 oz  11.05$
ORDIVINEQ 20’’ x 30’’  Queen  40 oz  13.05$
ORDIVINEK 20’’ x 36’’  King  48 oz  14.15$

DOUCE NUIT
T200, 100% cotton (washable), blown fibre, non-allergenic. 

ORDOUCED 20’’ x 26’’  Standard  20 oz  7.85$
ORDOUCEQ 20’’ x 30’’  Queen  24 oz  9.20$
ORDOUCEK 20’’ x 36’’  King  28 oz  10.65$

P I L L O W S

NOSTRA
T233, 100% cotton (washable), blown fibre.

ORT233D 20’’ x 26’’ Standard  26 oz  10.95$
ORT233Q 20’’ x 30’’ Queen 30 oz  14.20$

Promo*

Promo*

Promo*

Promo*
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DARE TO STAND OUT!


